

播撒温暖 传递鼓舞前行的力量

2021 华阳街道第四届“优秀市民”评选活动启动

在我们身边,总有一种震撼心灵的力量,让我们无法忘怀;总有一种沁人心脾的感动,让我们潸然泪下。回首过去两年,面对新冠肺炎疫情,有逆行出征的豪迈,有顽强不屈的坚守,有患难与共的担当,有英勇无畏的牺牲,有守望相助的感动……在共克时艰的日子里,是谁,用品德的光芒辉耀我们砥砺前行?又是谁,用榜样的力量激励我们择善而从?

为弘扬建党百年红色精神,培育和践行社会主义核心价值观,在平凡岗位中发掘身边学习榜样,选树一批事迹感人、有代表性的道德人物,弘扬真善美,传递正能量,凝聚“美好华阳”建设的道德支撑和精神力量,“平凡英雄 身边感动”——2021 华阳街道第四届“优秀市民”评选活动正式启动。

华阳街道自 2016 年以来,广泛发动社区基层力量,寻找不同领域、不同职业、不同特点的“优秀市民”,先后举办三届“优秀市民”评选活动,树立了近 100 位先进典型人物。



每一位“优秀市民”都播撒着润泽人心的温暖,传递着鼓舞前行的力量。今年,谁会是你心中的优秀市民? 你又想送谁一朵小红花呢?

评选对象

在华阳街道工作、学习、生活的中国公民,不分性别、民族、职业,均可被推荐为华阳街道“优秀市民”提名人选,

每人限参加一个类别的评选,已当选往届优秀市民的,不再参与本届评选。

评选标准

自觉践行社会主义核心价值观,积极投身美好华阳建设,热爱祖国、热爱华阳、崇尚科学、弘扬文明,积极投身华阳精神文明建设,表现突出或做出特殊贡献者,均可推荐参选华阳优秀市民。

评选类型

初心使命践行者:包括在华阳街道辖区内生活、工作、居住的所有年龄段中国共产党员,表彰在不同年代中坚守工作岗位,时刻以党员先进性要求自己,做出突出贡献的党员代表。

公园城市守护者:包括医护人员、社区工作者、志愿者、网格员、居民等在抗击疫情和抢险救灾的战斗中以及常态化防治中坚守岗位做出贡献的在华阳街道工作、生活的先进人物。

文明典范共创者:包括警察、医生、工程师、设计师、教师、消防员、综合执法队员、环卫工人、快递员等在自身岗位上积极进取,身体力行贯彻公园城市理念,维护社会公共利益,在城市发展、生态环保、人文环境等方面做出贡献的劳动者个人或集体。

发展治理奉献者:包括践行社会

主义核心价值观,传承中华民族传统美德与优良家风的模范人物,在成渝双城经济圈建设中付出实践和贡献的企事业单位集体或个人、在全国范围内脱贫攻坚、乡村振兴工作中做出积极贡献的华阳先进集体或个人,在社区治理改造过程中,为广大群众发声发热争取权益或以自身技能或者捐助促进社会治理发展和新时代文明实践的代表集体或个人。

团结进步擎旗者:为铸牢中华民族共同体意识做出贡献的各民族团结先进人物或集体,展现各民族兄弟像石榴子一般紧紧团结在一起,永葆本色初心在华阳街道干事创业的退伍军人代表和集体,以及其它为社会稳定和团结进步作出贡献的各界人士。

奖项设置

初评候选人事迹将通过媒体网站、微信、视频号、线下活动等媒介加强宣传,并进行网络投票与专家评审。最终,由主办方根据公示、网络投票与专家评审结果综合评出“平凡英雄 身边感动”——华阳街道第四届“优秀市民”。届时,还将举行颁奖典礼,对获奖者进行表彰。

据“天府华阳”

践文明之礼 树文明之风 共建文明典范城市

幸福华阳

美在文明

文明,是城市的幸福底色,是城市的内在动力。树文明之风、践文明之礼、做文明之人,需要每一位华阳人的参与,看看下面这些华阳人是如何在自己的生活与工作中自觉践行文明的吧!

良好的环境卫生是城市文明的重要标志,更是华阳打造人文之城、创新之城、生态之城的重要指标之一。作为华阳街道的一名环卫工人,向雷认为将地面扫得干干净净并不容易,尤其是一些拐弯抹角的地点更需要下功夫,但这些对向雷而言都不是事。较为麻烦的是秋天落叶太多,尤其遇上大风天,向雷经常忙得连轴转,既要扫地,还要时不时地清理树枝,向雷的想法很朴素:“做一份工作,做一天就要干好一天。”对于他而言,扫帚是画笔,勾勒着城市的美丽,看着华阳的道路越来越整洁,居民文明素质也越来越高,她倍感骄傲。

刘水玉做志愿者已有七八年,退休之后,她将自己的精力更多地投入到志愿工作之中。她做过很



彭超驾车街面巡逻。

多志愿工作:帮扶老年人、维持交通秩序、维护街道清洁卫生、劝导商贩服从市场管理……人们经常能在华阳的大街小巷看到刘水玉奔波的身影。在刘水玉看来,志愿者们在诠释服务精神的同时,也展示了自己在文明创建中的“排头兵”作用。“我觉得志愿路上人人奉献一小点,社会就会进步一大点,只要我有能力,我一定会坚持到底。”

作为小区楼栋长的任太玉,对小



志愿者进行文明劝导。

区、社区事务一直十分积极。她是社区最早的一批志愿者,也是最优秀的

文明劝导员之一。最早做文明劝导员时,任太玉顶着大太阳,在海昌路口一站就是一天,忙起来的时候水都喝不上一口。“文明劝导就要讲究方式方法,要以理服人、用情感人,我相信邻居们都会配合的。”任太玉觉得自己把文明劝导工作做好,就是为人民服务、为华阳做贡献。她最大的愿望就是希望在他们这些劝导员、志愿者的努力下,华阳居民出行更加安全,华阳街道可以更加文明。“文明城市建设需要我们这些文明劝导员,我会尽全力做好工作。”

作为华阳街道的一名城管人员,开着巡逻车到处巡逻,对看见的不文明行为进行劝导和处理是彭超这3年来的日常工作。和刚开始时相比,彭超觉得华阳发生了很大的变化,一些以前秩序较差的地方现在变得干干净净,占道经营现象也变少了。每天,他都要穿梭在大街小巷,劝导乱摆摊的商贩、仔细排查路面是否有乱摆乱建现象,为华阳的市容市貌奔波忙碌。彭超深知华阳的建设不能只凭一小部分人,而是需要华阳人民共同努力,只有城市管理个个参与,才能有美好环境人人受益。

据“天府华阳”